



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592155
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 328

Ημερομηνία Κατάθεσης 7-12-10

Ωρα Κατάθεσης 09:45

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τους Υπουργούς Οικονομικών, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

Θέμα: ΔΩΔΩΝΗ, ΖΩ-ΔΩ (πρώην ΕΛΒΙΖ)

Για μια ακόμη φορά ο αγροκτηνοτροφικός κόσμος της Ηπείρου βρίσκεται σε μεγάλη αναστάτωση, μετά τις τελευταίες δημοσιοποιήσεις, για ιδιωτικοποίηση της γαλακτοβιομηχανίας ΔΩΔΩΝΗ και ΖΩ-ΔΩ.

Ήδη οι αγροκτηνοτρόφοι και οι εργαζόμενοι στη ΔΩΔΩΝΗ και στη ΖΩ-ΔΩ ετοιμάζουν κινητοποιήσεις, για να εμποδίσουν την ιδιωτικοποίηση και μετεξέλιξη της βιομηχανίας από κρατικοσυνεταιριστικό στήριγμα των κτηνοτρόφων σε επιχείρηση σκληρής εκμετάλλευσης με σκοπό το κέρδος.

Στη λογική των υποχρεώσεων του μνημονίου, χωρίς να υπάρχει κανένα ενδιαφέρον στήριξης της κτηνοτροφίας, η κυβέρνηση μέσω της ΑΤΕ, θέλει να προχωρήσει στο ξεπούλημα της ΔΩΔΩΝΗΣ και της ΖΩ-ΔΩ, όπως είχε στα σχέδιά της, αφού ξεγέλασε με ψέματα τους κτηνοτρόφους και το λαό της Ηπείρου πριν τις εκλογές. Στην ίδια λογική μπαίνουν φορείς και παράγοντες της περιοχής που ελέγχονται από το ΠΑΣΟΚ, τη Ν.Δ., και άλλες δυνάμεις στήριγματα της ανταγωνιστικότητας, με σκοπό να δώσουν φιλολαϊκό χαρακτήρα στο ξεπούλημα της ΔΩΔΩΝΗΣ.

Η ΔΩΔΩΝΗ με τον κρατικοσυνεταιριστικό χαρακτήρα, που έχει, λειτουργεί σαν στάθμη αναφοράς για τη διαμόρφωση τιμών γάλακτος όχι μόνο για την ευρύτερη περιοχή αλλά για όλη την Ελλάδα και δημιουργεί κλίμα εμπιστοσύνης στους καταναλωτές, για την ποιότητα των παραγόμενων προϊόντων. Εξάλλου ένας μεγάλος αριθμός εργαζομένων απασχολείται στην παραγωγή και διακίνηση των προϊόντων. Με αυτά τα χαρακτηριστικά, η ΔΩΔΩΝΗ, είναι σοβαρός παράγοντας για την περιοχή.

Δεδομένου ότι η ΔΩΔΩΝΗ είναι δημιούργημα των ίδιων των κτηνοτρόφων, και η ΑΤΕ για χρόνια εκμεταλλεύεται τον ιδρώτα τους, είναι λογικό και δίκαιο το αίτημά τους για να μη ιδιωτικοποιηθεί.

Καλούμε την κυβέρνηση να σταματήσει την αντιλαϊκή πολιτική του ξεπουλήματος της λαϊκής περιουσίας.

Ο αγώνας των μικρομεσαίων αγροκτηνοτρόφων, των εργαζομένων και του λαού της Ηπείρου θα ανατρέψει την αντιαγροτική αυτή πολιτική, που λειτουργεί για τα συμφέροντα των εμποροβιομηχάνων και των πολυεθνικών. Για μια άλλη πολιτική, φιλολαϊκή, με ανάπτυξη της αγροτικής οικονομίας που θα αξιοποιεί όλες τις παραγωγικές δυνατότητες της χώρας, θα ανταποκρίνεται στις σύγχρονες διατροφικές ανάγκες του λαού μας, θα προστατεύει τη δημόσια υγεία και το περιβάλλον.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί τί μέτρα πρόκειται να πάρει η κυβέρνηση ώστε να παραμείνουν Δημόσιες, να αναβαθμισθούν και να στηριχθούν οι κρατικοσυνεταιριστικές βιομηχανίες, για να κρατηθούν οι γεωργοκτηνοτρόφοι στην παραγωγή, να μη χάσουν οι εργαζόμενοι τη δουλειά τους και να έχουμε πραγματική ανάπτυξη;

Ο βουλευτής

Νίκος Μωραΐτης